

回馈广大购彩者!

河北体彩开展排列3游戏1000万元派送活动

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心发布公告,将于近日开展排列3游戏派送活动。

本次活动的目的为回馈广大购彩者对排列3游戏的关注和支持,具体规则为:自排列3游戏第23321期(2023年12月1日开奖)至第23335期(12月15日开奖),凡在河北省内代销网点购买排列3游戏满足指定

门槛要求的彩票,即可参与活动。对于符合活动条件的彩票,如果中奖,可获得相应金额的赠票礼包。具体如下:

其中直选复式包括直选和值、定位复式、直选组合三不同、三同、二同、直选胆拖复式、直选跨度复式。组

选复式包括组选2码全包、组选和值、组3和组6的组合复式、胆拖复式和跨度复式。活动资金共1000万元,若派送资金使用完毕则提前结束,若未使用完则第23335期结束。多倍可以参加活动,多期不参与。赠票按中奖注数计算。赠票礼包需在活动结束后3日内核销领取完毕,逾期不再发放。

邢台“中奖福地”喜中大乐透1000万元

本报讯(记者 张月霞)11月22日,体彩超级大乐透第23134期前区开出号码“10、15、22、27、33”,后区开出号码“01、12”。本期全国共中出5注1000万元一等奖,邢台沙河市1305012014101代销网点中出一注1000万元,这是邢台今年中出的第四个千万级大奖。

据了解,本注一等奖中出的代销网点位于邢台沙河市西部乡村,该网点作为方便购彩的乡镇网点,不仅践行了“小梦想,大乐透”的乐透理念,同时也是当地村

民闲暇之余的娱乐场所。以娱乐带希望,以希望促娱乐,在希望和娱乐中收获大奖。该代销网点自开店以来,曾先后中得排列5游戏一等奖两次、大乐透二等奖一次,加上这次大乐透一等奖,累计中得大奖四次,被当地购彩者赋予“中奖福地”的美称。

得知中大奖的第二天,代销者就在代销网点进行了宣传:秧歌队在门口跳起来、一挂大红鞭炮响起来、一条中奖条幅挂起来,代销网点热闹非凡,欢声笑语不

断。代销者说:“独乐乐不如众乐乐,自己站中这么大的奖不能只顾自己高兴,得赶紧将这大奖喜悦分享给乡亲们。”

“小梦想,大乐透”一张小小的彩票承载的是一份希望、一份幸运,代销者表示今后要将这一份份希望和幸运分享给更多的人,在期待中奖的同时传递体彩公益理念,为公益事业贡献自己的微薄之力。

多地购彩者喜中经典票“十倍幸运”大奖

“十倍幸运”是顶呱刮的经典票种,自上市以来一直受到购彩者的喜爱和追捧。日前,河北唐山、山东、江苏等地,均有购彩者刮中“十倍幸运”25万元头奖。

好运连连

唐山再中“十倍幸运”25万

11月22日,唐山市丰南区稻地镇一家体彩店开出即开型彩票“十倍幸运”一等奖,奖金25万元。这是今年以来,唐山中出的第二个即开型彩票“十倍幸运”25万元一等奖。

大奖得主王先生(化姓)是一位50来岁的忠实购彩者,平时特别喜爱体彩即开型彩票,每当路过体彩网点总想去试试手气。中奖当天,王先生购买了一整包“十倍幸运”顶呱刮,想一次刮个痛快。幸运的是刮到第四张,就刮出一等奖25万元。

兑奖时间及王先生奖金如何使用时,王先生说:“平常心买彩票,不中奖就当为公益事业做了贡献。虽然是乘着希望中奖的心态购买彩票,但并没有抱太大的希望,倒是希望个人购彩的微小举动能通过体彩这个平台帮到更多人。”

买零散票

刮中“十倍幸运”25万

10月18日,江苏南京秦淮区常府街的一家体彩实体店,购彩者小朱刮中顶呱刮“十倍幸运”头奖25万元。

小朱说:“没想到,我这个收集零散票的习惯还能带来这么大的惊喜。”原来,小朱有个与众不同的习惯,他喜欢买零散票,每天到体彩店刮上几张已经成为他近两年的习惯。他

说:“忙碌了一天,闲暇刮上几张彩票,不仅有机会中得大奖增添生活色彩,还能奉献爱心,何乐而不为?”

中奖当天,小朱路过体彩店习惯性地走了进去,看见柜台还剩下几张零散的经典票“十倍幸运”便毫不犹豫地买下。小朱拿到票后,便开始利索地刮了起来,一直小奖不断,越刮越起劲。刮到倒数第二张的“中奖号码”是“46”,他还和销售员调侃说:“这张肯定能中!”话音刚落,果真在倒数第六行就刮出了“46”,他刮开右边的中奖金额,发现竟然是头奖“250000”!

选购五张

刮中“十倍幸运”25万

近日,山东济南购彩者孙先生刮中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

孙先生是顶呱刮的忠实粉丝,他和朋友共同的爱好就是一起享受刮彩票带来的刺激和快乐。中奖当天,孙先生选购了五张顶呱刮,前四张都没有中奖。他觉得第五张有可能会中奖,没想到的是会中25万元的大奖。

随后,孙先生在朋友的陪伴下火速领取了奖金。

“十倍幸运”送好运

唐山再中25万元一等奖



本报讯(记者 张月霞)近日,唐山市丰南区稻地镇一家体彩店开出即开型彩票“十倍幸运”一等奖,奖金25万元。这是今年以来,唐山中出的第二个即开型彩票“十倍幸运”25万元一等奖。

大奖得主王先生(化姓)是一位50来岁的忠实购彩者,平时特别喜爱体彩即开型彩票,每当路过体彩网点总想去试试手气。中奖当天,王先生购买了一整包“十倍幸运”顶呱刮,想一次刮个痛快。幸运的是刮到第四张,就刮出一等奖25万元。

前来市中心兑奖时,王先生谈到了这笔奖金将如何使用:“平常心买彩票,不中奖就当为公益事业做了贡献。虽然是乘着希望中奖的心态购买彩票,但并没有抱太大的希望,倒是希望个人购彩的微小举动能通过体彩这个平台帮到更多人。”

“十倍幸运”是顶呱刮的经典票种,于2009年上市销售。该票面值10元,头奖25万元。该票以鲜艳的红、绿两色为票面主色调,其中翠绿的四叶草是幸运的象征,它覆盖之下的便是每场游戏的奖金金额,而在闪亮的黄色五角星覆盖之下的便是顶呱刮游戏中玩家的号码。该票为玩家设置了十个游戏区,所有游戏区的玩家号码累计共有55个之多,这也意味着玩家将拥有55次机会来寻找和中奖号码相同的数字。

“十倍幸运”的游戏规则为:刮开覆膜,如果在任何一场游戏中的任何号码与中奖号码相同,就可赢得该场游戏所示的奖金;如果出现一个双鱼标志,就可以赢得该场游戏所示奖金的十倍。中奖奖金可以兼中兼得。

